

工商联信息

2018年第3期

嘉兴市工商业联合会

办公室编

嘉兴市总商会

2018年2月28日

目 录

【会务动态】

- ※省工商联党组副书记、副主席黄正强来嘉兴调研
- ※市工商联主席张华明在全市党外人士新春座谈会上作交流发言
- ※市工商联副主席李继春在全市三级干部大会上作典型发言
- ※嘉兴市民营企业法律风险防范服务站首次联席会议召开
- ※市工商联领导走访慰问商协会

【党建工作】

- ※市工商联党委召开中心组专题学习扩大会议
- ※市工商联党委召开中心组专题学习扩大会议传达学习全市三级干部大会精神

【商会协会】

- ※市工商联所属商协会纷纷开展走访慰问活动

【县市之窗】

※秀洲区工商联举办“百家企业”人力资源招聘活动

※嘉善钮扣商会执行副会长俞善锋荣获皇家世界成就奖

※平湖市工商联召开基层商会秘书长工作会议

※海盐县工商联召开民主生活会和机关党支部“评诺评星”暨民主评议会

※海宁市工商联主席潘建清荣膺海宁市推动发展突出贡献者

【简 讯】

※十八则

【会务动态】

省工商联党组书记、副主席黄正强来嘉兴调研

2月13日，省工商联党组书记、副主席黄正强率有关处室负责人前来嘉兴，就在浙江红船干部学院建立我省非公有制经济人士教育基地相关工作开展调研。市委统战部副部长、市工商联党委书记叶伟达及市工商联有关领导陪同调研，市委组织部、市委党校有关负责人应邀参加调研座谈。

座谈会上，市委组织部、市委党校有关负责人详细介绍了建立浙江红船干部学院的初衷、意义、目的及筹建进度等情况，表示要将浙江红船干部学院打造成为不忘初心的政治学院、红船精神的研究学院、新发展理念的知行学院、引领未来的创新学院和世界政党的交流学院。

调研组一行就我省非公有制经济人士教育基地建设相关工作同与会人员进行深入探讨交流。黄正强表示，浙江是非公有制经济发展的强省，此次省工商联调研在浙江红船干部学院建立非公有制经济人士教育基地，是将总书记亲自提炼的红船精神与浙商精神紧密结合、更好促进“两个健康”主题的生动实践。

会后，调研组一行前往正在建设中的浙江红船干部学院进行了实地考察。
(宣传联络处)

市工商联主席张华明在全市党外人士新春座谈会上作交流发言

2月22日上午，狗年新春第一个工作日，中共嘉兴市委召开了党外人士新春座谈会，邀请市各民主党派、工商联主要负责人和无党派人士代表欢聚一堂，共话新春、共谋发展。

座谈会上，市工商联主席张华明作了发言交流。他表示，去年是市

工商联、总商会换届后的开局之年，在各位领导和各有关方面的关心支持下，工商联在开局之年实现了“开局红”，各项工作都迈上了新台阶，市工商联被评为全省工商联系统先进集体，商协会改革发展和党建工作得到中央统战部副部长、全国工商联党组书记徐乐江的高度评价。他代表市工商联、总商会，向一直以来支持关心工商联工作的单位和领导表示衷心的感谢。

同时，他希望党委政府及有关部门继续关心非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长，为“两个健康”营造更好的政务环境，按照市委八届三次全会提出的“跑出重点领域改革‘嘉速度’”的要求，以高质量的制度供给支撑高质量的经济转型，在落实企业降本减负政策、深化“最多跑一次”改革、改善中小企业融资环境，以及依法保护企业家财产权、创新权益和自主经营权等方面，让民营企业更加有获得感，真正吃下发展的“定心丸”，注入创新的“强心剂”。

（宣传联络处）

市工商联副主席李继春在全市三级干部大会上作典型发言

2月26日上午，全市三级干部大会在嘉兴大剧院召开，强调要结合时代特点大力弘扬红船精神，奋力打造践行习近平新时代中国特色社会主义思想的示范地。会议要求，新时代赋予新使命，新时代拥抱新机遇，面向未来，要聚焦改革开放提动能，抢抓机遇建设高质量外资集聚地，加快打造民营经济升级版，坚定不移地沿着高质量发展澎湃前行。

嘉兴市工商联副主席、嘉兴富通集团有限公司董事长、总裁李继春作为唯一企业代表在会上作典型发言，他表示，富通集团是业界规模企业，将打造世界级光通信先进制造业集群，助推嘉兴中国特色社会主义现代化强市建设。他表示，“我们正在探索区域块状经济和碎片化的块状产业向现代产业集群转变的路径。公司正以‘产业组织模式创新、生

产制造组织模式创新和市场（商务）模式创新’三大创新为核心，全力打造‘中国制造 2025’和‘工业 4.0’在嘉兴发展的典型，为嘉兴建设社会主义现代化强市作出我们应有的贡献”。

李继春表示，“我们有信心、也有能力，在 2018 年建成全球单体规模最大、最具竞争力的光通信全产业链工厂，力争花一到两年的时间，打造成全球光通信产业竞争力第一的企业。打造嘉兴民营企业转型升级的样板，为推动嘉兴‘经济转型、城市转型、社会转型’提供动力，为推动嘉兴区域块状产业转型升级，不断增强经济创新力和竞争力作出示范和引领。”

（宣传联络处）

嘉兴市民营企业法律风险防范服务站首次联席会议召开

2 月 1 日，嘉兴市民营企业法律风险防范服务站首次联席会议召开。市委统战部副部长、市工商联党委书记叶伟达出席会议并作讲话。市工商联副主席、服务站办公室主任顾小萍主持会议。市检察院副检察长李越、市司法局副局长王林飞，市中级人民法院、市公安局、市人力社保局、市审计局等服务站成员单位及部分商协会代表参加会议。会议从始终加强思想引领、始终坚持服务大局和始终坚持优化服务等三个方面回顾总结服务站半年来的工作。从细化各类活动、深化平台服务和优化服务举措等三个方面研讨了 2018 年具体工作。

叶伟达充分肯定了近年来各成员单位在服务保障“两个健康”工作方面所作的工作，他指出，一要构建新型政商关系，注重法律服务的针对性、准确性；二要聚焦高质量发展，确保民营企业法律服务站有效运作；三要贯彻上级文件精神，营造民营经济发展良好政务环境，打响嘉兴市民营企业法律风险防范服务站这个特色品牌。

（工商经济处）

市工商联领导走访慰问商协会

新年伊始，万象更新，2月23日-24日，嘉兴市委统战部副部长、市工商联党委书记叶伟达、市工商联副主席顾小萍及相关处室一行走访慰问了嘉兴市黑龙江、四川、台州、绍兴等四家商协会，带去了工商联组织的新春美好祝福。

嘉兴市委统战部副部长、市工商联党委书记叶伟达充分肯定了各商协会所做的工作，对各商协会积极作为、助力招商引资、热心社会公益事业表示赞赏。叶伟达书记说，在过去的一年里，各商协会充分发挥自身优势，把信息、人才、技术和项目引到了嘉兴，为嘉兴经济社会发展贡献了力量。在新的一年里，他希望各商协会继续加大规范化建设，积极打造“四好”商协会，要加强与政府的对接，组织一系列招商活动，吸引更多浙商回乡创业，为嘉兴经济社会发展注入新的活力。

（商协会指导处）

【党建工作】

市工商联党委召开中心组专题学习扩大会议

2月5日，市工商联党委召开中心组专题学习扩大会议，认真传达学习了习近平总书记关于进一步纠正“四风”加强作风建设的重要指示精神、新修订的《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》、中纪委十九届二次全会精神、省十三届人代会一次会议关于政府工作报告的决议和《市委市政府关于贯彻落实中央八项规定实施细则的办法》。市委统战部副部长、市工商联党委书记叶伟达主持会议，市工商联全体机关干部职工参加会议，市纪委、市监委派驻市委统战部纪检检查组副组长柴林根应邀参加会议。

叶伟达就学习贯彻以上文件会议精神提出了四点要求：一是充分履行党风廉政建设主体责任，落实“一岗双责”工作要求，及时研究制定2018年党风廉政建设责任分工和工作重点，并签订责任书。二是学习贯彻省“两会”精神，要把认真学习领会省“两会”精神作为当前的一项重要任务，重点学习领会好《政府工作报告》，特别是与工商联非公有制经济工作有关的内容，要深化理解，吃透精神。三是进一步转变工作作风。要严格落实中央、省、市关于八项规定实施细则的有关要求，在联系商协会、简报刊发、新闻报道等方面落实好制度要求。及时健全完善2018年市工商联驻会领导联系商协会和执常委企业制度。四是加强自身队伍建设，按照队伍要提升、工作要提质、效率要提高的总体要求，进一步提高机关内部办公办文办事的规范性和实效性。（办公室）

市工商联党委召开中心组专题学习扩大会议 传达学习全市三级干部大会精神

2月27日，市工商联党委召开中心组专题学习扩大会议，传达学习全市三级干部大会精神。市委统战部副部长、市工商联党委书记叶伟达主持会议，市工商联主席、雅莹集团董事长张华明，市工商联全体机关干部职工参加会议，市纪委、市监委派驻市委统战部纪检监察组副组长柴林根应邀参加会议。

会议认真学习了鲁俊书记在全市三级干部大会上的重要讲话精神和胡海峰市长的指示要求。叶伟达指出，全市工商联系统要认真学习贯彻全市三级干部大会精神，以只争朝夕的精神，大力弘扬红船精神，为打造践行习近平新时代中国特色社会主义思想的示范地作出贡献。

叶伟达就学习贯彻会议精神提出了三点具体要求，一是把学习作为一种政治责任。要抓实抓好政治理论学习，引领非公经济人士把十九大精神、把习近平新时代中国特色社会主义思想学习好、领会深、消化透，

真正实现用理论武装头脑，推动工作。二是把学习作为提升能力的途径。要自觉把学习作为提高素质、增长本领、做好工作的根本途径，根据全联、省联关于工商联工作的新任务、新要求，结合非公经济企业的新情况、新期盼，不断加强业务知识学习，提升业务工作能力。三是把学习作为转变作风的有效载体。要把政治理论、业务知识的学习成果转化为推动工作、解决问题的强大动力，要结合工商联当前的工作重点和难点，深入思考，提前谋划，主动作为，努力实现新时代工商联事业的新发展。

会议还通报了2017年度全市工作目标责任制考核结果，签订了2018年度市工商联党风廉政建设责任书。 (办公室)

【商会协会】

市工商联所属商协会纷纷开展走访慰问活动

春节前后，我市工商联所属商协会在市、县两级工商联的号召下，继承发扬优良传统，积极组织开展了各种走访慰问、奉献爱心活动，深入村居（社区）走访慰问敬老院、孤儿院及困难户，送上广大非公有制经济人士的节日问候！据不完全统计，全市各级商协会组织及民营企业走访慰问社会福利群体和困难家庭3000多户，慰问金及礼品价值已超百万元。

2月7日上午，嘉兴市电子商务行业协会党支部到解放街道凌塘社区，走访看望党支部结对的2户困难家庭，为他们送上慰问品。2月3日上午，嘉兴市光伏行业协会先后到王江泾镇莫家甸村和南汇村，走访慰问了两户结对帮扶困难家庭，送上了慰问金，并计划在2018年为两户家庭免费安装户用分布式光伏发电系统。2月8日上午，嘉兴市绍兴商会党支部走访慰问结对帮扶的10名贫困儿童，给他们送去慰问金，新衣服和节日大礼包，并带去新春祝福。2月2日下午，嘉兴市台州商

会到南湖区凤桥镇栖柁村走访慰问 2 户结对帮困户，为他们送去慰问金、年货、棉被等。2 月 7 日上午，嘉兴市台州商会理事项爱琴在嘉兴柏缘松老北京布鞋店内，开展为辖区环卫工人送保暖鞋的暖心活动。2 月 7 日下午，嘉兴市印刷行业协会先后走访慰问了新嘉街道栅堰小区俞兴珍困难家庭和文教印刷有限公司患病职工陶伟平，并送去了慰问品和慰问金。2 月 2 日下午，嘉兴市河南商会到新塍镇新庄村走访慰问三家困难户，为他们送去慰问金及春节礼品。2 月 7 日，嘉兴市安徽商会走访慰问了南湖区东栅街道徐岳云及新丰镇横港村石钟明两户困难家庭，送上慰问及节日祝福。2 月 1 日，平湖市温州商会连续第 9 年到当湖街道养老服务中心看望五保老人，送上了羽绒服、营养品、饼干、水果等慰问品。春节前夕，海宁市海洲商会主动认领街道“微工程”，为张店、梅园等村（社区）共 11 户困难学生家庭送上新春慰问金。2 月 5 号绍兴中国轻纺城海宁商会前往许村敬老院代表商会开展献爱心活动，给敬老院里 85 位孤寡老人每人送去一床丝绒被。2 月 2 日，嘉善县大云镇商会前往大云敬老院慰问全体老人，向每位老人发了红包和慰问品。2 月 9 日，嘉善县福建商会到陶庄镇社会福利院和魏塘街道养老中心开展慰问活动，为孤寡老人们送去了年猪、大米、糕点、保暖内衣。春节前夕，平湖市曹桥商会到愚桥村、章桥村走访慰问 3 户因病致贫的困难家庭，送上新春祝福和慰问金。2 月 8 日上午，平湖市广陈商会前往港村、泗泾村开展“同心·送温暖”活动，给 4 户困难户送去了食用油、提花冬被和慰问金。春节将至，平湖市新仓商会开展“同心·送温暖”春节慰问活动，为 5 户慰问对象送去了棉被、大米、花生油等生活用品，为这些贫困家庭捐助了 15000 元。春节前夕，平湖市新埭商会走访慰问了 3 户因病致困的家庭，逐一送上了慰问金。桐乡市安徽商会走访结对帮扶困难家庭，慰问敬老院和儿童福利院，送去了慰问金和慰问金价值近 3 万元。2 月 6 日，桐乡市电商协会到新港村，走访慰问村里的老党员、困难党员，为他们送上了慰问金与油、毛毯等慰问品。2 月 7 日秀洲区王江泾

镇商会赴莫家甸村走访慰问结对贫困户张福林和徐玉林，送去了慰问金和慰问品。
(办公室)

【县市之窗】

秀洲区工商联举办“百家企业”人力资源招聘活动

2月25日，秀洲区工商联（总商会）联合台办、人力资源和社会保障局、总工会共同举办“百家企业”人力资源招聘活动。参加本次招聘的参展企业有120多家，涉及机电、纺织、光学、食品等10多个行业，包括农业科技型企业浙江美之奥种业股份有限公司、传统纺织型企业浙江台华新材料股份有限公司、科技新起之秀浙江蓝特光学股份有限公司等多家知名企业，共提供工作岗位4746个。据初步统计，活动现场达成用工意向1500个，为企业送上用工“大礼包”，解决台资、民营企业人才资源紧缺的矛盾，对主动适应经济新常态，促进经济持续平稳健康发展起到一定促进作用。各基层商会、行业商会和社会事业所工作人员协助做好招聘企业服务工作。
(秀洲区工商联)

嘉善钮扣商会执行副会长俞善锋荣获皇家世界成就奖

2月3日从巴厘岛传来喜讯，嘉善县工商联常委、钮扣商会执行副会长俞善锋，获得皇家世界成就奖，成为第一位获此殊荣的中国发明家和书法家，第二位获此殊荣的中国学者和科普作家。俞善锋的著作有《钮扣》、《发明创造是什么》、《拥抱你人工智能》等，科技成果包括已授权发明专利5件，实用新型专利15件，外观设计专利132件。他的文学及科普作品发表在《大众科技报》、《精英》、《科普作家报》、《浙江大学EDP学刊》等报刊杂志上。除此之外，俞善锋还大力助推传统产业向互联网、智能化转型升级，并与文化产业相结合，积极培养青少年

创造性思维，还组织开展各类公益活动来支持教育事业、水利建设、科普宣传等。

据悉，皇家世界奖成立于英国，2015年举办地转至印度尼西亚，由巴厘岛王室举办，旨在表彰世界范围内电影、文化、艺术、社会公益等领域内的杰出人才。
(嘉善县工商联)

平湖市工商联召开基层商会秘书长工作会议

2月11日下午，平湖市基层商会秘书长工作会议在建工大厦建筑业行业协会会议室召开。会议讨论了2018年平湖市工商联工作要点和平湖市新生代联谊会换届事宜，学习了祁海龙书记在平湖市工商联（总商会）九届三次执委（扩大）会议上的讲话。平湖市工商联书记杨永明出席会议并讲话，他对各位秘书长一年来的工作表示充分肯定，要求平湖市工商联系统以党的十九大精神为引领，以市委、市政府的中心工作与重点工作为着力点，抓好2018年各项重点工作，推动平湖市“两个健康”工作；同时要认真学习祁书记讲话精神，并全面贯彻落实到各项工作中，为金平湖新崛起不懈奋斗！各镇街道、经济开发区商会、平湖市温州商会秘书长及工商联全体机关干部参加会议。
(平湖市工商联)

海盐县工商联召开民主生活会和机关党支部“评诺评星”暨民主评议会

2月1日，海盐县工商联召开领导干部民主生活会和机关党支部“评诺评星”暨党员民主评议工作会。会议邀请了县委第一纪检组领导、县委组织部领导到会指导。民主生活会上，通报了上一次民主生活会整改措施落实情况 and 本次民主生活会征求意见情况，党委班子进行了对照检查，主要查摆了在学习理论、班子建设、工作作风、担当作为、党内政治生活的五方面存在的主要问题并进行深刻剖析原因，从理论学习、组

织建设、作风建设、担当作为、批评与自我批评这五方面提出了整改措施，力争做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格。班子成员开展了问题认领及批评与自我批评。党员民主评议会上，县工商联机关党支部书记作述职报告，回顾县工商联机关党支部过去一年取得的新进展、新成效、新成果，并对接下来党支部工作作打算。并采取个人自评、党员互评、组织评星等方式，评出了星级党员。

（海盐县工商联）

海宁市工商联主席潘建清荣膺海宁市推动发展突出贡献者

2月22日，海宁市召开“工业强市是奋斗出来的”暨三级干部大会，海宁市工商联主席企业——天通公司获得海宁市转型发展优秀企业称号，集团公司董事长、党委书记、海宁市工商联主席潘建清荣获海宁市推动发展突出贡献者荣誉称号。在海宁市委、市政府“工业强市再出发”的强劲推动和指导下，天通公司乘势而发展，紧紧抓住国家战略机遇，发挥企业自身优势，做大产业规模；营造良好的产业环境；引进和培养人才，增强自主创新能力，提升产品档次，延伸产业链。2017年，上市母公司取得了创建30多年来的最佳业绩，并打下了未来五年发展的远景基础。2018年是中国经济进入高质量发展的关键年，也是天通发展的黄金年。全体天通人将紧紧把握机遇，加快发展，为实现“十三五”发展目标而努力奋斗。

（海宁市工商联）

【简讯】

▲2月22日，省工商联办公室主任刘志义一行走访调研省工商联执委企业浙江鸿翔控股集团发展情况，重点了解鸿翔环境产业，实地参观了建筑废弃物资源化循环利用示范项目、民营资本参与社会公益和基础设施建设示范项目。市工商联副主席顾小萍、鸿翔集团董事长姚岳良、市工商联、海宁市工商联有关负责同志陪同调研。

▲2月6日下午，市工商联组织全体机关干部职工，举行“慈善一日捐”活动，为弱势群体献出了自己的一份爱心。

▲2月28日上午，市工商联副主席顾小萍，工商联商协会指导处处长沈琴林一行赴嘉兴市福建商会开展调研座谈活动，送上新春美好祝福，倾听商会心声。

▲2月26日，秀洲区委书记吴炳芳一行实地走访了秀洲区工商联副主席企业嘉兴市鸣业纺织有限公司、麒盛科技股份有限公司、浙江嘉欣丝绸股份有限公司、福莱特玻璃集团股份有限公司等企业。

▲2月13日下午，嘉善县工商联召开2018年工作务虚会议，围绕工商联发展大局，讨论了2018年工作思路，县工商联全体人员及县纪委监委派驻第一纪检组副组长宋汉杰出席会议。

▲近日，嘉善县工商联领导班子成员带队，分别走访了工商联老领导、退休干部、老工商业者及遗孀，详细了解他们的生活状况，并送上慰问金，向他们致以新春祝福。

▲2月11日上午，嘉善县工商联会同浙江拳王实业有限公司对大云镇洋桥社区困难群众进行了走访慰问，为他们送上了慰问品和慰问金。

▲2月5日上午，平湖市工商联召开学习会，传达学习2018年《中共中央、国务院关于实施乡村振兴战略的意见》一号文件精神。

▲2月22日上午，平湖市工商联召开机关工作会议，传达学习全省统战部长会议精神，部署2018年重点工作。

▲2月7日至8日，平湖市工商联副主席李小娟一行，看望慰问了沈钊林等4位浙江省工商联原工商业者本人或其配偶，为他们送去了党和政府的关怀，并送上了新春的祝福和慰问品。

▲2月1日，海盐县工商联机关党支部顺利换届，选举产生了新一届支部委员会，县工商联副主席张其芬任新一届机关党支部书记。

▲2月13日，海盐县工商联召开主要领导交接会，张玉良同志任县委统战部副部长、县工商联党委书记，夏红平同志不再担任县工商联党委书记、县委统战部副部长。

▲2月26日，海宁市工商联党组书记顾亚兴带队参观张宗祥书画院（纪念馆），书画院（馆）长李惠明、副院长（馆）长孙艮等陪同参观。

▲2月24日上午，海宁市工商联副书记周华国、秘书长陈江明一行赴中小企业互助联合会和私贸商会开展走访慰问活动，送上新春美好祝福，倾听商会心声，

▲2月1日下午，嘉兴市电子商务行业协会在嘉兴市社会组织促进会召开的二届一次会员大会上再次当选为副会长单位。

▲2月3日下午，由南湖创客家、海丰至诚投资、嘉兴市电子商务行业协会联合主办的《2018 嘉兴首届区块链与数字货币沙龙》在南湖创客家举行。

▲2月8日上午，省质监局标准化处周坚锋副处长一行到嘉兴市光伏行业协会调研协会标准化工作情况。

▲2月7日下午，苏州市福建商会会长黄亚强先生一行到嘉兴市福建商会考察，双方就嘉兴、苏州两地闽商企业的发展合作开展了热烈交流。

送：省工商联；市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室；市委统战部、市工商联特邀顾问单位；各县（市、区）工商联、所属商协会；本会执委。

网址：<http://www.0573zsh.com>

邮箱：jxgs101@163.com

电话：0573-82073683

微信公众号：[jiaxinggs1](#)

地址：嘉兴市姚家埭76号

邮编：314000



签发：孙昌佩

审核：李强

编辑：黄克飞